

## 心里话

天安门自焚事件吵得老百姓议论纷纷，我想弄个究竟。找到多年在新华社工作过的老朋友才如梦初醒。

他说：“现在看新闻有个诀窍，你得倒着看，真的是假，假的是真。”

“工人卧轨、农民暴动，不是新华社不知道。这种消息绝对不能让老百姓知道，也不许外国媒体把消息传进来。”“中国百姓知道了这些消息，苏联解体的事就会在中国发生。”

“中国不像西方国家有新闻自由，骂总统没关系，中国新闻是受党监控的，得听指挥，谁的文章不掺水分，立即会遇到麻烦。”“你把天安门自焚事件的录相放两遍，冷静地看看，你会发现不过是制造轰动戏，动机是不可告人的。”

“法轮功是让最高领导最头疼的事，压不住，抓不完。早就安排转移视线：象杀父母啦，吃人肉啦，剖腹找法轮啦，都没引起轰动。”

“这次自焚倒是轰起来了，原因是春节期间用人盯人的办法把炼功的盯住了，使他们出不了门，说不了话。但是这个办法涉及精力太大，容易引起反感。只能维持几天，长了不行。但是在国外遇到了麻烦，特

### 新华社工作人员在家谈论天安门自焚

别是美国政府反应强烈，国外媒体也不相信，提出很多疑点，时间越长越会引发负面反应。中国是国际人权组织的签字国，不准国际人权组织等第三方调查有困难，能否挡得住还是个问题。国内从上层到基层对法轮功的态度也不一致，高潮一过，从内部会引起反弹。只能速战速决。”

“为了管住法轮功学员，这个春节让各级人员日夜加班，搞得精疲力竭。宣传要是过了头搞起群众斗群众，局面失控，更是可怕，下岗的工人，受气的农民，下岗的机关干部都会出来讲理，经过一年半加班的街道干部厌战了、警察疲塌了、新闻老记也躲避了，各级干部都提心吊胆不抓怕下岗，抓了怕沾包。把根本不是敌人的人当敌人打，超过文革打击面的百倍，上面催的越紧，底下的人越心虚。谁也不知道该怎么收场。”

“别看电视怎么宣传，电台内部都不信。电视台工作人员的家属、亲友、有几个家里没有炼功的，谁都知道炼功的是好人。只是迫于压力不说就是了。到平反那一天一切的理都将倒过来，真相将大白于天下。”

(大参考总第 1103 期) (2001.02.06)

**世界法轮大法电台频率：**北京时间早上 6~7 点 15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15, 13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHZ；

北京时间每晚 10~11 点 9.35, 9.37, 9.38MHZ。

法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请来了解法轮功真相。您也许还不

会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。

请通过互联网，利用国外代理服务器(proxy server)绕过封锁，访问法轮大法明慧网 [www.minghui.ca](http://www.minghui.ca) 及其他法轮大法网站 [www.falundafa.org](http://www.falundafa.org) [www.zhengjian.org](http://www.zhengjian.org)。

- 16 -

FM

分  
明

“别看电视怎么宣传，电台内部都不信。电视台工作人员的家属、亲友、有几个家里没有炼功的，谁都知道炼功的是好人。只是迫于压力不说就是了。到平反那一天一切的理都将倒过来，真相将大白于天下。”(文见 16 页)

“现在看新闻有个诀窍，你得倒着看，真的是假，假的是真。”“工人卧轨、农民暴动，不是新华社不知道。这种消息绝对不能让老百姓知道，也不许外国媒体把消息传进来。”

2001 年 2 月 第一期

- 1 -